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Umfrage: Piraten jetzt auch bei Emnid wieder unter 5 Prozent

Berlin, 04.11.2012, 01:59 Uhr

GDN - Die Piratenpartei rutscht auch beim Meinungsforschungsinstitut Emnid in der Wählergunst erstmals seit ihrem Wahlerfolg bei
der Abgeordnetenhauswahl in Berlin im September 2011 unter die 5-Prozent-Hürde. Im aktuellen Sonntagstrend, den das
Meinungsforschungsinstitut wöchentlich für "Bild am Sonntag" erhebt, verlieren die Piraten einen Prozentpunkt und kommen auf 4
Prozent. 

Einen Prozentpunkt hinzugewonnen haben die Grünen - sie kommen in dieser Woche auf 13 Prozent. Die SPD kann offenbar nicht
von einem "Steinbrück-Effekt" profitieren und verharrt mit 29 Prozent unter der 30-Prozent-Marke. SPD-Generalsekretärin Andrea
Nahles zu "Bild am Sonntag": "Wir sind nicht unzufrieden mit der Umfragesituation. Der Wahlkampf geht doch jetzt erst los. Und wenn
wir dann in Niedersachsen mit Rot-Grün die schwarz-gelbe Landesregierung ablösen, gibt uns das weiter Aufschwung." Ebenfalls den
Wert der Vorwoche erzielen Union (38 Prozent), FDP (4 Prozent), Linkspartei (8 Prozent) und die Sonstigen (4 Prozent). Emnid
befragte vom 25.10. bis zum 30.10 insgesamt 2.352 Personen.
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